

他是普京最亲密的战友之一

——记俄罗斯总统候选人梅德韦杰夫

深得器重

42岁的梅德韦杰夫出生于知识分子家庭，毕业于圣彼得堡大学法学院，取得副博士学位，成为圣彼得堡大学法学院高级讲师。

上世纪90年代，梅德韦杰夫走向政坛，在圣彼得堡市长索布恰克手下工作，直接领导就是普京。普京1999年出任总理时，梅德韦杰夫已经回校任教，是普京把他带到莫斯科，委以总理办公厅副主任重任。一个月后，普京代行总统职务，梅德韦杰夫也升至总统办公厅副主任。此后，梅德韦杰夫仕途平坦，2002年成为俄天然气工业公司董事委员会主席，2003年成为总统办公厅主任，2年后成为第一副总理。

梅德韦杰夫积极支持普京各项改革，并且身先士卒想出不少高招，深得器重。俄媒体认为，梅德韦杰夫是普京最亲密的战友之一。

低调为官

梅德韦杰夫一直低调为官。

在圣彼得堡工作期间，当时市委员会有一本官员电话簿，里面唯独没有梅德韦杰夫的电话。梅德韦

俄罗斯总统普京10日表态支持第一副总理梅德韦杰夫作为总统候选人参加大选，梅德韦杰夫迅速成为媒体关注焦点。



■ 普京(左)与梅德韦杰夫 新华社发

杰夫认为，自己主要工作是吸引外商投资，没有必要与公众打交道，因此选择“隐姓埋名”。

梅德韦杰夫担任总统办公厅主任期间，众多官员中，只有他只要轻轻叩一下门，就能直接进入总统办公室。但他个性含蓄，不喜张扬，一次普京召开媒体见面会时，他独自坐在隐蔽的角落，普京见状招呼他：“别坐那么远，离我再近些。”

谦恭待人

前俄总统办公厅主任沃洛申对

副主席梅德韦杰夫评价说：“他是克里姆林宫新一代官员中最理性的人。”

圣彼得堡大学法学院主任克罗帕乔夫说，梅德韦杰夫是天才型学者，为人正直、开朗、诚实，“只为事业服务，不为人服务”。

梅德韦杰夫的中学老师斯米尔诺娃说，他几乎把所有时间都花在学习上，很少交际，但依然夺得校花斯维特兰娜的芳心，两人结婚至今。“他一点都没变，非常平易近人。”斯米尔诺娃说，“我看得出来，他对自己身居高位甚至有点不好意思。”

政见温和

分析人士普遍认为梅德韦杰夫具有温和色彩，普京选择他是因为他“不极端，在政治上不持强硬观点，能实现现行政策连贯性”。

今年1月，梅德韦杰夫在瑞士参加世界经济论坛时，发表了一次演讲。在展望俄罗斯未来时，梅德韦杰夫说：“在经济上，俄罗斯将实现成为欧亚大陆能源和运输中心的历史性构想，还将恢复最大科技中心之一的地位，并使我们的金融市场成为最高效、最受欢迎的市场。”

谈到俄国内一些人倡议的“主权民主论”时，梅德韦杰夫说：“我相信，俄罗斯拥有真正的民主，此类术语游戏不能说明什么。”针对西方对“主权民主论”的疑虑，他强调：“没有一个非民主国家能真正繁荣，理由很简单：自由比没有自由好。”

在谈到俄与西方分歧严重的科索沃问题时，他说，科索沃地位问题不能离开大环境而“孤立”解决，“同样的机制可能被用于解决另一处的类似问题”。
冯武勇 卢涛

(新华社供本报稿)

评论 07121111501

新华社上午电
美国媒体10日报道，在朝鲜邀请和美国国务院推动下，纽约爱乐乐团确定明年2月赴朝演出。

《纽约时报》说，演出定在明年2月26日，乐团将在平壤停留2晚。美国助理国务卿、朝核问题六方会谈美国代表团团长希尔说，他相信，纽约爱乐提出的条件已经得到满足，包括演出必须有外国记者到场、向朝鲜全国转播、调整剧院音响效果、在演出中演奏美国国歌等。

韩国韩亚航空承诺为纽约爱乐运送乐器，韩国三大广播公司之一的文化广播电台为航班提供赞助，交换条件是，乐团从平壤返回途中在韩国首尔加演一场。协调演出事宜的美国前外交官里维尔说：“这是一条传递给朝鲜半岛的友好信息，美国最好的交响乐团几小时内在两国首都分别演出。”
《纽约时报》说，朝鲜文化部8月以传真方式给纽约爱乐乐团发出邀请，同时还有来自住在加州的“中间人”的一封信。考虑到演出有助推动朝美关系正常化，美国国务院予以大力支持。

朝鲜方面邀请
美国国务院推动
纽约爱乐明年赴朝演出

科索沃称明年5月之前独立

塞浦路斯等反对 欧盟未达成一致

之而来的将是科索沃宣布独立和国际社会的承认。科索沃阿族谈判小组已决定，将在联合国安理会12月19日科索沃问题会议之后，就科索

沃下一步行动作出决定。
新华社布鲁塞尔12月10日电 由于塞浦路斯等国反对，10日的欧盟外长会议未能在支持科索沃单方

面宣布独立问题上取得一致。

在英国、德国和瑞典等国极力劝说下，西班牙、希腊、斯洛伐克、匈牙利和罗马尼亚在支持科索沃独立问题上立场有所松动。但塞浦路斯坚持认为，科索沃地位问题应由联合国决定，不承认一个单方面宣布独立的科索沃国家。

康健休闲广场

餐饮 休闲娱乐 养生护理等
重磅推出60~240m²餐饮商铺
特价栏目报名



电话：54181616 54190669

新华网网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。
博客：访问记者的博客
详细：获取更多信息
评论：发表评论
调查：参与投票
爆料：提供新闻线索或与本文相关的信息
征集：征集新闻线索、征文等

再现当年勇，做回年轻时的我！

谁说好汉不提当年勇？谁说年龄不饶人？

服用衍年骨晶，愿您：

腰不酸、背不痛、关节灵，不乏力、睡得香、精神旺！

壮骨更添精气神，再现当年勇！



衍年骨晶，三大特点

愿您腰不酸、背不痛、关节灵、不乏力
睡得香、精神旺！越活越年轻！

40岁后的两大“健康损失”——

“内分泌功能衰退”——导致肾虚体虚、睡眠失调、免疫下降、骨质流失……

“骨骼损伤”——内分泌功能衰退是“骨骼损伤”的根源。骨骼营养逐渐流失，骨头变松变脆，导致腰酸背痛，并逐步发展到骨头痛、关节痛，最终可能导致骨折……

1 补虚再补骨 标本兼顾

补充3种植物调节素——延缓和改善内分泌功能衰退，在恢复精气神、改善睡眠、强健身体的同时，堵塞骨质流失的“漏洞”，解决“骨骼损伤”的根源。

补充5种骨骼营养——全面补充钙、骨胶原、镁、酪蛋白肽、维生素D等5种骨骼营养，弥补中老年人普遍流失的骨质元素，修复受损骨骼。

2 科学配方 男女不同

男性和女性的“内分泌功能衰退”是有明显区别的，科学的补充调节，应分男、女不同配方。衍年骨晶分男士型和女士型，通过补充不同的植物调节素，达到科学补虚的目的。

3 效果口碑，广为传诵

衍年骨晶对内分泌衰退导致的睡眠不好、体虚乏力、精气神不足有良好的调节效果，

同时对骨质流失、骨骼密度下降导致的腰酸背痛、骨头痛、腿抽筋、关节痛等也有良好的调节效果。

衍年骨晶，让您真正感受“越活越年轻”的喜悦。

衍年骨晶，让您真正感受“越活越年轻”的喜悦。